

成都天府国际生物城: 初步构建具有国际竞争力的生物产业生态圈

本报讯 3月15日,记者从成都高新区获悉,成都天府国际生物城企业迈克生物推出的新冠病毒抗原自测产品获得澳大利亚注册,正式进入澳大利亚医疗用品注册清单(ARTG No. 385370)。此前,迈克生物新冠病毒抗原检测试剂还获得了欧盟CE、德国BfArM等多国权威机构的多重验证。

记者了解到,迈克生物正同步开展新冠抗原检测试剂医用版和家用版的国内外注册申报工作。此外,还有多家企业研发了新冠疫苗相关产品,如:威斯克生物的第一代重组新型冠状病毒疫苗(SF9细胞)即将完成全球多中心III期临床试验,已实现近4万名受试者的入组和接种,在日本以有条件上市为目的临床试验已完成,临床试验结果表明该疫苗具有很好的安全性和免疫原性。

今年,是成都天府国际生物城步入了发展的第七年,这里先后诞生了发力新冠疫苗研发的生物医药相关企业,初步构建了具有国际竞争力和区域带动力的生物产业

生态圈。

多家企业发力攻关创新技术 先后推动5家企业上市

记者从成都天府国际生物城了解到,迈克生物正进一步加大在生物城的投资研发。去年3月,迈克生物IVD产业园项目在生物城奠基,目前正加速建设中。

据悉,迈克生物天府国际生物城IVD产业园项目规划建设血球诊断试剂、凝血诊断试剂、血型诊断试剂、血糖试纸条、胶体金检测、其他血液诊断试剂及清洗液等多条生产线。迈克生物董事长唐勇表示,成都天府国际生物城是集产业、创新、人才、金融等政策优势于一体的高新生物产业集群地,也是未来全球生物医药创新的策源地、高新生物产业的集群化,将为迈克发展提供更加良好的生态环境。

经过6年发展,成都天府国际生物城相关企业发展成绩亮眼。3月14日,欧林生物首批近7万剂出口吸附破伤风疫苗启运,不久将抵达

海外。此次吸附破伤风疫苗出口销售是欧林生物首次实现产品出口销售,在公司的发展史上具有里程碑式的意义。

据悉,欧林生物是成都天府国际生物城推动上市的5家企业之一。除欧林生物外,成都天府国际生物城共推动了先导药物、苑东生物、康诺亚、海创药业4家企业顺利上市。

建设协同高效生物产业生态圈 持续提升产业竞争优势

作为全国首个重大新药创制国家科技重大专项成果转移转化试点示范基地,成都天府国际生物城已聚集在研药械品种134个,累计承接新药成果转化服务879项,支持丹葛酚酮胶囊等89个新药品种国内或国际申报,支持汇宇制药的奥沙利铂等52个品种获得新药证书或生产批件;在研1类新药累计达119个,其中半数左右已进入临床试验阶段,在全国生物医药园区排名前列。

在成都天府国际生物城的科创园核心区,先后累计引进各类功能性平台99个,其中国家级平台6个,包含全国第一个卫生健康科技成果转移转化示范平台,成功构建涵盖从靶点发现到产品上市全链条的专业外包“一站式”服务平台体系,实现每个产业领域的企业都可拎包创业,进一步降低了创业成本。

除了创新链外,成都天府国际生物城的产业链、要素链、供应链、价值链都有所发展。截至目前,成都天府国际生物城累计落户项目170个,总投资超1100亿元,其中包括国药中生血液制品总部及产业基地、赛默飞—国际生物城联合创新实验室等一批世界500强项目,累计建成京东方数字医学中心、诺峰国际制剂生产基地等项目43个。

此外,成都天府国际生物城推动成都成为国内继北京、上海和广州后的第四个具备生物制品保税进口服务能力的口岸,完成基立福、杰特贝林的人血白蛋白通关,成功实现全省首单保税物流模式进口生物制品。

(本报记者 马静璠)

省农科院专家 赴通江开展食用菌技术培训

本报讯 近日,四川省农业科学院土壤肥料研究所食用菌专家谭伟、彭卫红一行深入巴中市通江县开展技术培训,为当地解决食用菌种植难题。

当天,专家组深入涪阳镇、陈河镇食用菌现代农业园区种植加工

企业开展现场技术指导,重点讲解羊肚菌种生产、接种排布、病虫害防治、采收加工等生产关键环节技术要点及注意事项。现场服务结束后,专家组围绕通江县农业产业发展,举办了技术培训会。会上,彭卫红解读了段木银耳耳棒生产规范、裁

培基地建设规范等内容;谭伟就羊肚菌出菇管理与采收等关键技术进行了讲解,并现场解答企业、种植大户在实际生产和加工中遇到的问题,同时结合通江县地域特点提出生产意见建议。

当前,正值羊肚菌收获、银耳种

植的关键时期,培训会的召开为通江食用菌标准化生产、规范化管理提供了技术支撑。此次现场指导和技术培训受益企业30余家、受益农民200余人,切实提升了大家的种植和加工技术。

(牟美霖)

图片新闻



核酸检测进高校

3月14日,医护人员在内江师范学院为师生们进行核酸采样。

连日来,内江市东兴区西林街道、西林社区卫生服务中心采取校地联姻、一校一策、志愿引航等办法,组织内江师范学院师生进行全员核酸检测,全力以赴助力高校构筑免疫屏障。

(李建明 摄影报道)

项目安全作业有个“定星盘”

——记上海二十冶西南分公司营山党校项目安监部长陈永勇

“安全无小事,再小的安全隐患不整改都可能酿成大祸。”这是陈永勇常挂在嘴边的一句话。

陈永勇是上海二十冶西南分公司的一名管理人员,目前在南充市营山县委党校项目担任安监部部长一职。

一直以来,陈永勇始终保持兢兢业业的工作态度,从内业资料到施工现场,从脚手架搭设到临边洞口防护设置,从人员进场安全教育到劳防用品佩戴,从施工用电到消防安全,从特种设备操作到施工机具管控,从文

明施工到环境卫生……他事无巨细,严格检查把关,坚决不放过任何一次违规操作和任何一个安全隐患。

“老陈你这么风吹日晒、起早贪黑的,不觉得辛苦吗?”面对同事的关心,陈永勇回应说:“我是工地的‘一块砖’,哪里需要哪里搬。我的工作就是监督大家规范作业。”

陈永勇言辞恳切、态度端正。

在呈贡小学项目任职期间,陈永勇只要发现工人在高处作业未佩戴

安全带,他便立即要求其回到地面。如果对方抱有侥幸,陈永勇立马神色凝重:“你现在立马下来,不然我会按照制度进行罚款。”事后,陈永勇再以相关安全生产事故案例以及发生安全事故后对家人、项目、企业所带来的严重后果,对工人进行说服教育,这样刚柔并济的方式让大家对他的工作服气。

在管好安全工作的同时,陈永勇还不忘“传帮带”。在项目现场,陈永勇将自己从事安全工作的经验毫无保留地传授给年轻人。他常说,对违

章的工人不能一味训斥,这样容易使他们产生逆反心理,作为安全管理工作者,既要直指问题的要害,又要找出事故案例对他们进行劝解教育,才能真正地让工人自觉提高安全意识。

作为项目安全工作的“定星盘”,陈永勇用实际行动诠释了“一天也不耽误、一天也不懈怠”的企业精神,多年的安全工作经验,造就的不仅仅是一名优秀的安全工作者,更是一名无畏、勇敢、善良、尽责、有担当的优秀管理人员。

(王思思)

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 13308064232、13880605967,QQ:2072683032
注:遗失声明:陈仕云于2022年3月13日不慎丢失川1208541X,现声明作废。
■成都清露文化传媒有限公司公章(编号:5101060538899)
■成都润泽印务有限公司发票专用章(编号:5101060538900)
■陈俊辉,身份证号:511018219961285414,医师执业证书,编号:241510703000247和医师资格证书,编号:440220500910064355
■成都德利斯特家具有限公司公章(统一社会信用代码:99611285414)
■黄粹鸿于2022年3月12日不慎丢失第二代身份证,号码:512119709030516,本人已申领新证,此证已失效。特此声明。
■乐山市云辉物流有限公司公章(公司名称:乐山市云辉物流有限公司,统一社会信用代码:91511821451429287K)
■成都康贝新材料有限公司公章(公司名称:成都康贝新材料有限公司,统一社会信用代码:91511821451429287K)
■成都康贝新材料有限公司财务专用章(公司名称:成都康贝新材料有限公司,统一社会信用代码:91511821451429287K)
■成都康贝新材料有限公司发票专用章(公司名称:成都康贝新材料有限公司,统一社会信用代码:91511821451429287K)
■成都康贝新材料有限公司合同专用章(公司名称:成都康贝新材料有限公司,统一社会信用代码:91511821451429287K)
■成都康贝新材料有限公司公章(公司名称:成都康贝新材料有限公司,统一社会信用代码:91511821451429287K)<